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* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Delegado Olim. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Bom dia a todos. Solicito 

à equipe da Rede Alesp que inicie a transmissão da reunião. 

Havendo número regimental, declaro aberta a primeira reunião da Comissão 

Parlamentar de Inquérito, constituída com a finalidade de investigar descarte de 

materiais e itens potencialmente contaminantes, da 4ª Sessão Legislativa, da 20ª 

Legislatura. 

Registo, com muito prazer, a presença dos nobres deputados: Deputado Bruno 

Zambelli, nosso vice. Thiago Auricchio. Nosso deputado Luiz Fernando Ferreira, meu 

amigo. Nosso sempre presidente, Carlão Pignatari. Nosso amigo, Fábio Faria de Sá. E 

Delegado Olim. 

E quero também aqui constar a presença de André Bueno e agradecer também 

aqui as presenças dos nossos procuradores que vão trabalhar muito. Eu já vi aqui, nós já 

recebemos um requerimento do escritório do Capez para dar algumas informações de 

uma entrevista que eu dei na “Bandeirantes”. 

Então, depois, se alguém quiser, pega aí, paciência. Ele pede um monte de coisa. 

Ele gosta de tumultuar um pouco, mas tudo bem. Ele vai ouvir, vai mandar um processo 

para mim. É assim, faz parte. Nós vamos mandar para a procuradoria. 

Quero já agradecer aqui o Dr. Antonio Beneton, Dra. Carolina Canniatti e 

Arnaldo Lemos. Então, nós temos aqui um requerimento. Se vocês quiserem ver, ele faz 

várias perguntas para eu responder e eu vou deixar... um comentário que eu fiz na boa, e 

eu vou deixar para o pessoal da procuradoria ver o que vai ser feito, ok? 

Quero aqui agora...  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pela ordem, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem. Alguém quer 

usar a palavra e depois eu leio aqui. Pois não. 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Eu acho que, primeiro, o 

requerimento do escritório de advocacia nós não temos nenhuma obrigação de 

responder. Se ele quiser ele peça, venha aqui na CPI e faça os questionamentos que ele 

queira. Não via ofício, cartório. Não precisa nem ler, Olim. Olim, deputado, presidente, 

nem leia. Não é necessário isso. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - É uma petição que ele fez, 

ele quer saber... Sabe o que ele quer? Ter todos os acessos referentes a essa empresa que 

foi falada.  Não tem nada dessa empresa, foi um comentário. 

Nem começaram os trabalhos, mas é que eu vi, e li, que é a que mais falam dela. 

Nem vou falar o nome dela. É isso.  

 

O SR. BRUNO ZAMBELLI - PL - Pela ordem, presidente. 

Carlão, é ano eleitoral. Ele pode se candidatar, ele ganha a eleição, e aí ele vem 

pedir na próxima. 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - O escritório de advocacia tem o 

direito de fazer o que quer, não a gente responder. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Quero também aqui 

constar na presença do novo deputado, Rômulo Fernandes. Bom, só para... Depois eu 

falo sobre os seus requerimentos para a gente acertar. Vamos lá, vou ler uma um. 

Do deputado Thiago Auricchio, Requerimento nº 119, de 2026, convite ao 

Exmo. Sr. Thomaz Miazaki de Toledo, diretor e presidente da Companhia Ambiental do 

Estado de São Paulo - Cetesb, para que compareça a esta Comissão Parlamentar de 

Inquérito de Descartes de Materiais Contaminantes. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação. Os Srs. Deputados que forem favoráveis, as Sras. Deputadas que forem 

favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o primeiro 

requerimento, do deputado Thiago Auricchio. 
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O 2º Requerimento, do deputado Thiago Auricchio, requer que seja convidado o 

Sr. Manoel Bernardes Lara Jr., diretor do Centro de Vigilância Sanitária do Estado de 

São Paulo, para que compareça a Comissão Parlamentar de Inquérito de Descartes de 

Materiais Contaminantes. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação. Os Srs. Deputados que forem favoráveis ao requerimento, permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

O 3º Requerimento, Thiago Auricchio, requer que seja encaminhado ofício ao 

Exmo. Sr. Secretário de Estado de Segurança Pública, Dr. Osvaldo Nico Gonçalves, 

para que solicite aos órgãos competentes em caráter de urgência a prioridade e envio da 

CPI a lista de inquéritos policiais em andamento envolvendo empresas que 

supostamente estariam cometendo descarte ilegal de material contaminante, bem como 

seja enviada cópia da íntegra dos respectivos procedimentos para conhecimento desta 

Comissão. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Os 

Srs. Deputados que forem favoráveis ao requerimento, permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Agora vamos para o 4º Item. Deputado Thiago Auricchio, Requerimento nº 188, 

de 2026, requerimento da CPI de Descarte de Materiais Contaminantes, solicitando que 

seja encaminhado ofício ao Sr. Manoel Bernardes de Lara Jr., diretor do Centro de 

Vigilância Sanitária - CVS, do estado de São Paulo, visando o envio de lista de 

procedimentos em andamento envolvendo empresas ou instituições que supostamente 

estariam cometendo descarte ilegal de material contaminante, bem como seja enviado 

cópia na íntegra dos respectivos procedimentos. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação. Os Srs. Deputados, que forem favoráveis ao requerimento, permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Vamos agora para o 5º Item. Deputado Thiago Auricchio, requerimento de 

descarte de materiais contaminantes, solicitando que seja encaminhado ofício ao Sr. 

Thomaz Miazaki de Toledo, diretor e presidente da Companhia Ambiental do Estado de 

São Paulo - Cetesb, visando o envio de lista de procedimentos em andamento 

envolvendo empresas ou instituições que supostamente estariam cometendo descarte 

ilegal de material contaminante, bem como seja enviada cópia na íntegra dos 

respectivos procedimentos. 
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Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação. Os Srs. Deputados, que forem favoráveis ao requerimento, permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Estou tentando ser rápido que nem você, hein, Auricchio?  

Também do deputado Thiago Auricchio, Requerimento nº 195, de 2026, 

requerimento da CPI de Descarte de Materiais Contaminantes, solicitando que seja 

encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Presidente Procurador-Geral de Justiça, Dr. Paulo 

Sérgio de Oliveira e Costa, para que designe membro do Ministério Público com a 

finalidade de ser ouvido nesta Comissão Parlamentar de Inquérito sobre apuração 

existente de possíveis irregularidades na prática de descarte de material contaminante no 

estado, detalhando inquéritos civis e criminais em andamento, além de eventuais termos 

de ajustamento de condutas no Tac, firmados e eventualmente descumpridos, sobre o 

tema. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação. Os Srs. Deputados que forem favoráveis ao requerimento, permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Quero deixar agora para a gente fazer uma conversinha, antes que alguém queira 

fazer uso da palavra. 

Tem vinte e... Quantas empresas? Vinte e seis, não é? Então, como a gente viu, 

deputado, a gente fez o seguinte: nós estamos primeiro chamando esse pessoal para a 

gente saber o que tem. 

O que nós podemos fazer é aprovar, e depois, devagarzinho, eu vou vendo e 

vamos chamando, pode ter empresas dessas aí que nem têm nada a ver com nada. Para 

não perder tempo. O que o senhor acha? O que os senhores acham? Ele deu... 

Tem um requerimento do deputado Luiz Fernando, que, aliás, ele fala aí. Fale no 

microfone, por favor. 

 

O SR. LUIZ FERNANDO - PT - Sr. Presidente, primeiro, cumprimentar os 

nobres pares. Dizer, presidente, da importância desta CPI. Eu, por acaso, e aí eu fiz 

questão de fazer parte da mesma, porque já venho acompanhando esse caso que o 

senhor pede à CPI, extremamente oportuno. 

É fato que existem muitas denúncias e precisam ser apuradas para verificar se, 

de fato, isso está acontecendo. Se estiver acontecendo, acontece um crime, e isso mostra 
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que empresas, e o próprio estado, não estão fazendo o devido acompanhamento, a 

investigação. 

Então, manda-se para tratar “X” de material infectante e depois destina-se “Y”. 

E essa parte que não está ali? A Cetesb tem o controle do quanto foi gerado, do quanto 

foi para a empresa e do quanto saiu da empresa. 

Então, isso já era algo que tinha que ter sido detectado. A gente vem fazendo o 

acompanhamento. Nosso gabinete tem inúmeros. E também tem de várias empresas que 

têm suspeita. 

O nosso requerimento vem no sentido de convocar todas, de convidar todas, mas 

isso aqui nós podemos ajustar. Eu entendi a lógica do senhor de primeiro ouvir o que 

está tendo de problema e, depois, a ideia é verificar o seguinte: pode ter empresa que 

tenha problema e que não existe nenhum inquérito, algum processo em andamento. Aí a 

gente revê essa situação. Vamos fazer a sua lógica. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pode ser? Relator, tudo 

bem aí, Carlão? Quer aprovar? Quer deixar e eu vou pondo uma a uma?  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Não foi pautado, não é? Hoje não 

pode. Tem que pautar. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Esquece.  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - A próxima reunião podia pautar e 

aprovar. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Está bom. 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Deixamos em “standby”. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pode ser? 

 

O SR. LUIZ FERNANDO - PT - Pode ser. 
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O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Alguém quer fazer uso da 

palavra? Tudo em ordem, tem mais alguma?... 

Então qual a próxima reunião? Vamos marcar. Pode ser na semana que vem, 

quarta-feira, nesse mesmo horário, 11 horas? Pode ser? Tudo bem? 

 

O SR. LUIZ FERNANDO - PT - Ia fazer uma sugestão, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pois não. 

 

O SR. LUIZ FERNANDO - PT - O Sr. poderia providenciar, para os deputados 

que fazem parte, almoço na próxima quarta-feira. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Ah, mas aí tem problema, 

que aqui quem vai pagar é o Carlão, que é o que tem mais dinheiro aqui, fica sossegado.  

Relator, deixa eu perguntar uma coisa. Vamos então começar a chamar as 

pessoas e amanhã tem uma outra CPI. CPI do lixo amanhã, o que é diferente. Isso vai 

ser uma “mistureba”, que vai todo mundo... 

Mas na hora amanhã... É amanhã, não é? Não, que dia que é? 

 

O SR. - Era hoje, do lado aqui, e não deu quórum. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Mas quem marcou para 

lá? Você marcou para lá? 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Não, eu não. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Ninguém marcou nada lá. 

(Vozes fora do microfone.) É na semana que vem que o Giriboni chamou. Você não 

combinou com ele?  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Combinei para chamar na semana 

que vem. 
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O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então é na semana que 

vem. Que dia que é, Carlão? Não cai no mesmo dia que a gente? Então não tem 

problema? 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB -Não, não. Nós vamos fazer outro dia. 

Ou fazer em horário diferente, na quarta. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então, está bom. Mais 

alguma coisa? Alguém quer fazer uso da palavra? 

Não havendo mais nada para tratar, declaro encerrada a presente reunião. 

Obrigado. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 


